



# 2024年度 专项附加扣除开始确认

本报记者 刘江华

记者登录“个人所得税”App了解到，一年一度的个人所得税专项附加扣除信息确认已经开始。为了在下一年度享受专项附加扣除的优惠政策，即日起至12月31日，纳税人可以通过“个人所得税”App或自然人电子税务局网页端确认2024年度个人所得税专项附加扣除信息。今年，“一老一小”三项专项附加扣除标准提高了，“上有老下有小”家庭再迎减税红利。

据了解，个人所得税专项附加扣除项目包括住房租金、住房贷款利息、继续教育、赡养老人、3岁以下婴幼儿照护、子女教育、大病医疗七项。从今年开始，赡养老人、子女教育、3岁以下婴幼儿照护

三项专项附加扣除标准有变化。8月31日，国务院印发《关于提高个人所得税有关专项附加扣除标准的通知》，赡养老人专项附加扣除标准从每月2000元提高至每月3000元，子女教育、3岁以下婴幼儿照护专项附加扣除标准从每个子女每月1000元提高至每月2000元。

目前，“个人所得税”App、自然人电子税务局网页端均已开放2024年度专项附加扣除确认功能，纳税人点击页面上的“去确认”即可进入。同时，点击“去查询”可查看2024及往年度已填报的专项附加扣除信息。若2024年度个税专项附加扣除信息无变化，纳税人只需在2023年基础上完成确认，即可“一键带入”。

若2024年度个税专项附加扣除信息有变动，纳税人可点击“填报记录”中相应扣除项目，在“填报详情”页面选择修改或作废。若2024年度个税专项附加扣除需要新增项目，纳税人可以在“专项附加扣除填报”模块选择相应项目，按要求填报相关信息。

需要提醒的是，纳税人应当对填报信息的真实性、准确性、完整性负责。纳税人情况发生变化的，应当及时向任职单位或者税务机关提供相关信息。对虚假填报享受专项附加扣除的，税务机关将按照《中华人民共和国税收征收管理办法》《中华人民共和国个人所得税法》等有关规定，依法依规处理。

## 建行动态

善建者行 成其久远

### 建行大同分行开展“千名行长结对子”活动

本报讯 为切实增强服务中小微企业等市场主体的能力，推动“市场主体倍增工程”金融支持政策有效落地，按照上级监管部门要求，建行大同分行常态化



走进车间与企业主沟通

开展“千名行长结对子”活动。建行大同分行对此次活动高度重视，成立领导小组，建立推进机制，压实工作责任，确保结对子企业走访到位。活动期间，该行依托专业服务能力，秉承综合金融服务理念，以信贷业务为重点，着眼中小微企业未来成长，充分了解各类中小微企业的特点和需求，构建综合化、个性化的金融服务体系，提供适配产品，充分满足客户需求，切实增强企业金融服务获得感和满意度，提升普惠金融服务质效。

建行大同分行本着“企业全纳入、服务全涵盖”原则，将该行服务半径范围内的中小微企业全量纳入普惠服务对象范

围，由普惠金融业务中心联动基层网点，由各网点负责人带头认领客户结对子。截至11月末，建行大同分行累计走访烟草客群、收单客群、“专精特新”客群、纳税客群、商户客群等市场主体320次，通过走进企业、走入车间和企业主面对面交流，了解其经营生产情况和融资需求，为其制定适宜的融资方案，成功对接小微民营企业150余户，成功投放普惠贷款5400余万元。

下一步，建行大同分行将持续推进此项活动深入开展，强化目标定位，深入企业了解金融需求，提供精准金融支持，助力当地实体经济的发展。

(培煜 杨雪峰 赵震佳)

### 建行大同分行开展“志愿服务乡村行”走访慰问

本报讯 近日，建行大同分行办公室党支部深入云州区集仁村，开展“志愿服务乡村行”走访慰问。

走访慰问中，党员挨家挨户与村民亲切交谈，实地查看、询问贫困户的生活情况、身体状况，了解他们的困难和需

求。随后，还现场查看了驻村帮扶工作队的工作生活环境，听取大家对推动产业发展、巩固脱贫成果等工作的想法。支部青年党员充分发挥生力军作用，进村入户开展宣讲，把金融知识和反诈宣传送到田间地头，讲进村民心中。

建行大同分行将用心谋划、用情交流、用力帮扶，奋力跑好从脱贫攻坚到乡村振兴这场“接力赛”，将服务“三农”的责任扛在肩上、落到实处。

(培煜 雪峰)

### 建行灵丘支行切实维护人民币流通秩序

本报讯 为贯彻落实央行关于整治拒收现金行为的要求，维护人民币流通秩序，进一步做好金融消费者教育和金融知识普及工作，近期，建行灵丘支行积极开展相关宣传活动。

活动期间，工作人员在厅堂内醒目位置设置宣传台，接受客户咨询，摆放宣传资料供客户自行取阅，营造了良好的

宣传氛围。大堂经理充分利用客户等待办理业务的间歇，发放宣传折页，主动讲解新版人民币纸币的票面主景图案、防伪特征和识别方法等相关知识，告知客户人民币是我国的法定货币，任何单位和个人不能以任何理由拒收人民币现金，当遭遇人民币现金支付拒收的情况下，可通过多种渠道投诉、举报，维护自

身合法权益。

本次活动围绕人民币收付理念展开，系统阐述了银行现金服务保障功能。建行灵丘支行将及时总结本次活动经验，统筹开展相关宣传引导工作，持续提升人民币现金服务水平，营造良好的人民币流通环境。

(培煜 雪峰 曹亦然)



### 交行大同分行营业部 助力“平安建设宣传周”活动

本报讯 近期，交通银行大同分行营业部积极响应监管部门要求，组织员工开展“山西省平安建设宣传周”活动，为金融领域平安建设宣传活动贡献力量。

活动期间，交行大同分行营业部以网点为主阵地，工作人员结合典型案例，向前来办理业务的客户讲解保护个人信息安全、防范电信诈骗和非法集资、反洗钱等与客户切身利益密切相关的金融知识，引导客户增强防范意识，注意保护个人身份信息和账户信息，切勿出租、出借银行卡及银行账户，自觉远离非法金融活动。

交行大同分行营业部将以“山西省平安建设宣传周”活动为契机，持续开展金融知识普及宣传活动，不断丰富宣传渠道，创新宣传形式，以优质、高效的金融服务提升广大金融消费者抵抗金融风险的“免疫力”。(培煜)

山西省大同市魏都大道452号  
浩海商贸大厦A-1-17号商铺4层、5层  
【招商公告】  
面积：2575.98m<sup>2</sup>，保证金：100万元  
拍卖日期：2023年12月22日，参考价：1256.6万元  
  
· 黄金位置·繁华地段·核心商圈·  
· 周边交通便利·办公环境舒适·视野开阔·  
咨询热线：13466306184 张先生  
13911223393 周先生

金融热线  
我的理财我做主

欢迎您发短信或拨打  
18635299919

生活中，您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、小额贷款公司、投资公司等金融机构办理业务。那么，您是满意而归？还是扫兴而去？如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权，或涉及服务缺陷，或落入误导陷阱，或碰到霸王条款等情况，都可以向本刊反映。亦或，您对这些金融单位有什么意见或建议，也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气，贬行业之弊端，将您的声音传递给相关单位和部门，并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至  
18635299919，也可将邮件发至 dtrbjj-zk@163.com。